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                                        COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

Mircea Dinescu lansează Corabia Nebunilor, la Târgul de cArte Alba Transilvana, 

ediția a XIV-a 

 

 

Sâmbătă, 6 mai 2023, în cadrul celei de-a XIV-a ediții a Târgului de cArte Alba Trasilvana, 

de la Alba Iulia, Mircea Dinescu aduce în fața publicului recentul său volum de poezie, 

Corabia Nebunilor.  

Evenimentul de lansare va avea loc de la ora 19.00, pe scena amplasată pe esplanada 

Muzeului Național al Unirii din Alba Iulia, acesta fiind asezonat cu momente de muzică și 

lectura publică a unora dintre poeziile volumului, oferite chiar de carismaticul autor.  

Încă de la apariție, Corabia Nebunilor a provocat unde de reacție în publicul receptor, 

stârnind controverse firești într-o societate pentru al cărei drept de liberă exprimare avem 

datoria să luptăm. 

„Eu sunt un om liber! Și pe vremea comuniștilor, cînd le-am spus că meseria mea e 

libertatea, i-am spus unui secretar de partid, în fine… Asta este, meseria mea este 

libertatea!”, spunea Mircea Dinescu, într-un interviu acordat jurnalistului Ion Spânu, în 

Cotidianul. 

Mircea Dinescu: poet și publicist născut în anul 1950, la Slobozia, urmează liceul din 

localitate, devenind apoi absolvent al Academiei „Ștefan Gheorghiu”, Facultatea de 

Ziaristică. Angajat pe post de portar al Asociației Scriitorilor din București, între 1972 și 

1976, apoi redactor la revista Luceafărul și România Literară (de unde este dat afară, în 
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1989, în urma publicării unui interviu antidictatorial în ziarul francez Libération, și arestat la 

domiciliu), ajunge ulterior președinte al Uniunii Scriitorilor din România, între 1989 și 1993.  

„Mircea Dinescu (...) este un poet fără complexe, ironic, irascibil și intolerant într-un ceas 

al zilei, elegiac și sentimental în altul. Te poate, din această cauză, exaspera, dar te poate 

și ușor câștiga de partea poeziei sale. Știe că are talent și nu face efortul de a-și ascunde 

vanitatea. (...) Mircea Dinescu este poet – nimic mai mult, dar nici mai puțin (parafrazez o 

propoziție celebră) - și unii confrați, îmi dau seama, nu-l simpatizează și vor să-l vadă 

plutind – cum scrie autorul – ca Ofelia cu o coroniță de ziare pe cap...Firea lui nestăpânită 

îl face vulnerabil în fața adversarilor lui, spirite politice, metodice, cu multă știință și 

răbdare în astfel de situații. Dar s-ar putea ca spiritul nerăbdător al poeziei să învingă, în 

timp, și cei care îl contestă să fie într-o zi arătați cu degetul”, îl descria criticul literar Eugen 

Simion, în Scriitori români de azi, vol. II. (1998). 

Organizatorii Târgului de cArte Alba Transilvana, ediția a XIV-a, sunt Consiliul Județean 

Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, alături de partenerii: Primăria 

Municipiului Alba Iulia, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Teatrul de Păpuși „Prichindel” 

Alba Iulia, Filiala Alba-Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, Palatul Copiilor Alba 

Iulia, Colegiul Național „Horea, Cloșca și Crișan” și cunoscutul Grup Skepsis. 
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